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Piramida wieku 1 plci zostala sporza‘dzonar dla Iudnosci Polski z 2014 roku.
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A Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Na podstawie powyzszej piramidy wicku i plei mozna stwierdzié. Ze osoby w wicku 30-35 lat

A. urodzily sie w latach 60. XX w.

B. za 15 lat beda nalezeé do nizu demograficznego.

C. stanowia grupe ludnosci o lacznej liczebnosei okolo 350 tys.

D. w wickszosci maja rodzicéw nalezacych do wyzu demograficznego.

B Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F -
jesli jest falszywe,

W 2014 r. w grupie ludnosci Polski do 45. roku Zycia liczba mezezyzn P F
w spoleczenstwie byla wicksza od liczby kobiet.

W Polsce w 2014 1. liczba Iudnoscei w wieku nieprodukeyjnym byla wigksza P F
od liczby ludnosei w wieku produkeyjnym.




ZADQ ‘gf

Na rysunku przedstawiono polozenie trzech stacji meteorologicznych. dla ktorych podano
srednie roczne temperatury powietrza (°C).

Legnica N8ZWa stac)i
ENICa - meteorologiczncj .
. e Legnica
9.0 srednia roczna v 9.0
- temperatura powietrza (°C) :

- Jelenia Gora
Sniezka

CZECHY 1,5

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

Gléwnym czynnikiem réznicujacym srednie roczne temperatury powietrza w Legnicy i na
Sniezce jest

A. szata roslinna.

B. odlegloi¢ od morza.

C. szerokosé geograficzna.
D. wysokos¢ bezwzgledna.

ZAD. 10

Na rysunku strzalkami przedstawiono kierunki monsunu letniego 1 monsunu zimowego.
Na wykresie zilustrowano roczny rozklad opadow atmosferycznych 1 temperatury powietrza
charakterystyezny dla Azji Poludniowo-Wschodnie;j.
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Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Uprawie ryzu w Azji Poludniowo-Wschodniej sprzyja monsun. ktérego p F
kierunek wskazuja strzalki oznaczone numerem 2.

W okresie miedzy poczatkiem roku a nadejsciem monsunu letniego wzrasta P -
$rednia miesieczna temperatura powietrza.

ZAD M

Na rysunku. w te:]J samej skali, przedstawiono obie polkule: polnocna 1 poludniowa.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo T — jesh
jest falszvwe.

W Arktvee biegun geograficzny jest polozony na ladzie. P 13

W Antarktyce ladolod zajmuje wieksza powierzchnie niz w Arktyce. P j 2




\Ta maple Eutopy linia przerywana narysowano tras¢ wycieczki autokarowej z Paryza do
Kijowa. Uczestnicy wycieczki zw iedzali miasta zaznaczone kropkami.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.
Trasa wycieczki miedzy Paryzem a Kijowem przebiegala przez

A, Prage. Budapeszt 1 Wieden.

B. Berno. Wieden 1 Bratyslawe.
C. Budapeszt. Bukareszt i Prage.
D. Bratyslawe. Berno 1 Bukareszt.



